

Уважаемые коллеги!

К сожалению, провести в этом году международную конференцию "Колмогоровские чтения IX. Общие проблемы управления и их приложения (ОПУ-2020)" в очной форме, как было запланировано в начале года, невозможно. Наши надежды на прекращение пандемии коронавирусной инфекции не сбылись. Принятые в связи с пандемией правила организации деятельности университетов в новом учебном году делают очное проведение конференции практически невозможным. В частности, согласно требованиям Роспотребнадзора РФ сотрудники университетов в возрасте старше 65 лет с 1 сентября обязаны работать удаленно, и поэтому не могут участвовать в конференции. До 15 сентября отделения миграционной службы не принимают от университетов заявки на оформление приглашений, необходимых для получения виз иностранными участниками. Таким образом, очное участие в конференции иностранных коллег также невозможно.

В сложившейся ситуации оргкомитетом принято решение провести конференцию "Колмогоровские чтения IX. Общие проблемы управления и их приложения (ОПУ-2020)" в форме онлайн-заседаний по видеосвязи. Как изначально планировалось, конференция начнет свою работу в понедельник 12 октября. Заседания будут проходить с использованием программы Zoom.

Оргкомитет подтверждает, что до начала конференции будет опубликован сборник материалов конференции, который будет размещен в электронном виде на сайте конференции. Продолжится публикация в журнале "Вестник российских университетов. Математика" присланных в оргкомитет статей участников конференции, получивших положительные отзывы рецензентов (первые два выпуска, содержащие статьи участников конференции, напечатаны и размещены в электронном виде на сайтах: конференции <http://opu2020.tsutmb.ru/material.html>, журнала <http://journals.tsutmb.ru/go/2686-9667/>, [elibrary https://elibrary.ru/contents.asp?id=43145434](https://elibrary.ru/contents.asp?id=43145434)). Участники, зарегистрировавшиеся на курсах повышения квалификации, смогут пройти соответствующие курсы в форме онлайн с получением сертификата.

Для составления программы просим в письме на адрес оргкомитета kafedra_fa@mail.ru в срок до 20 сентября подтвердить участие в онлайн-конференции "Колмогоровские чтения IX. Общие проблемы управления и их приложения (ОПУ-2020)" и сообщить время, необходимое для Вашего доклада (минимум 15 минут и максимум 40 минут).

В связи с удаленной формой проведения конференции оргвзнос для участия не требуется. Участников, уже оплативших оргвзнос, просим обратиться в оргкомитет kafedra_fa@mail.ru (по желанию участников деньги будут возвращены или за счет оргвзноса участникам будут направлены выпуски журнала "Вестник российских университетов. Математика" 2020 года со статьями участников конференции и сборник материалов конференции).

Оргкомитет предлагает участникам конференции посетить в рамках культурной онлайн-программы конференции сайт Тамбовского областного краеведческого музея <https://tmbmuseum.ru/multimedia>. На сайте представлены региональные и межрегиональные экспозиционно-выставочные, научно-просветительные, и мультимедийные проекты.

Желаем всем крепкого здоровья, творческих успехов! Ждем Вас на онлайн-заседаниях конференции ОПУ-2020.

Оргкомитет конференции ОПУ-2020